



# 362名江苏援黄医疗队队员 成为“黄石市荣誉市民”

## 江湖携手 ——强援黄石

快报讯 (特派记者 孙玉春)3月17日,黄石市第十四届人大常委会召开第二十五次会议。会议审议通过了黄石市人民政府关于提请授予江苏援黄医疗队鲁翔等362名队员“黄石市荣誉市民”称号的议案。这也意味着362名江苏援黄医疗队队员正式成为“黄石市

荣誉市民”。

随着大冶、阳新、黄石中医院等新冠肺炎患者清零,剩余住院人数逐渐接近个位数,江苏援黄工作开始转为向基层延伸,夯实双方交流基础,为黄石市医疗卫生建设贡献江苏力量。黄石市正在逐步恢复活力,准备“重启”的黄石人没有忘了江苏医疗队——这批和他们共扛重担、勇敢无私,共同迎接春天的逆行者们。

黄石市普仁医院院长陈迪才说,疫情严重时,作为一名从医者,他们感受到巨大的压力,“当时就在想,黄石什么时候也有兄

弟省份医疗队帮助我们?结果你们就来了!我们很多人,无论医务人员还是患者,真的就有信心了!”

江苏支援湖北疫情防控前方指挥部副总指挥、援黄医疗队队长鲁翔告诉记者,他得知这个消息第一反应是感动,医疗队员的敬业精神、大爱和付出得到了黄石人民的尊重与认可。同时,更感到了一份责任,“把荣誉两个字拿掉,我们362人都是黄石市民了,我们不要为黄石人民做事吗?”他说,这是对援黄工作继续圆满推进最好的激励。

## 留在黄石的心意:特殊的“000”号箱子

3月18日上午,江苏援黄医疗队三名队员带着一批防疫物资,赶往黄石市普仁医院,将一份心意和祝福送给共同奋斗的同行人。

这批物资包括防护服、口罩、消毒用品等,都是第二批江苏援黄医疗队——来自南通的37名队员带过来的,在临别之际,医疗队决定将这些物资全部捐献给当地医疗机构,增强当地的防疫物资储备。这也让普仁医院的同行们非常高兴,因为在江苏医疗队成立基层指导组之后,南通的医疗队员们就多次到普仁医院,帮助完善院感流程,确保医院逐步安全复诊。南通的一名医生和一名护士还驻扎在普仁医院,和当地医务人员一起开展接诊服务。

南通市第六人民医院院长黄利民现场将一只大号银色旅行箱交给了普仁医院院长陈迪才,里面也是装满了防疫用品。黄利民说,在出发之前,他们给第二批队员携带的旅行箱统一做了编号,



江苏医疗队队员把防疫物资赠送给黄石当地医院

扫码看视频

是1到37号,而另有一只箱子编号为“000”。“这只箱子就是专门给黄石当地准备的,我们来的时候就想好了,要留一只箱子给当地同仁,这就是一份带不走的情谊。”

“这也象征着黄石新冠肺炎患

者清零的目标!”普仁医院的同行表示,大家都想到一块去了。现在,患者逐步清零了,是苏黄两地共同努力的结果,而双方的交往和合作才刚刚起步。

现代快报+/ZAKER南京特派记者 孙玉春/文 王光强/摄

## 和江苏医生巧遇3次结缘 黄石女警给医疗队题诗3首

3月18日上午10点半,黄石女警张耘岚和好朋友一起,给刚认识的“弟弟”——江苏援黄医疗队队员王福如送来自己精心写的书法作品。现代快报记者了解到,除了“弟弟”,张耘岚还给医疗队的其他几名队员送来书法作品。

据悉,3月16日,江苏支援黄石医疗队队员王福如刚结束社区疫情防控工作的实地调查,突然,黄石女警张耘岚从帐篷里走出来,双方十分惊喜,笑称“太有缘”。现代快报记者了解到,他们此前因为在抗疫一线工作,已经巧遇两次了。这次的相遇,让张耘岚和王福如成为好友,因为王福如年纪小十来岁,张耘岚喊他“弟弟”。

当天回去,张耘岚立即发了朋友圈。其中有一名因马拉松结缘的好友李娟娟,是黄石中心医院的医生,她告诉张耘岚,自己每天和江苏援黄医疗队的几名小伙伴一起在隔离病房奋战,相处出深厚的感情,希望送点礼物给大家。两人商量后,喜欢书法的张耘岚决定送出自己写的书法作品给医疗队。



张耘岚给王福如送上自己的书法作品

扫码看视频

现代快报记者注意到,张耘岚送给大家的书法作品上,共题诗三首,都是她自己创作的。分别为:“人生何处不相逢,有缘自有相逢处;苏鄂抗疫结友谊,医警通力盼胜利!”“抗疫结缘两姐弟,苏鄂医警一家亲。众志成城战毒魔,大爱无疆扬美名!”“三诗七墨赠天使,

警马奖牌聊再来。抗疫战场识英雄,跑马赛场叙情怀!”

张耘岚除了给“弟弟”送来书法作品,还送来自己之前参加马拉松比赛的奖牌。她开心地将自己珍藏的奖牌挂在王福如的脖子上。

现代快报+/ZAKER南京特派记者 邓雯婷/文 摄

## 武汉00后志愿者余汉明: 未来飞行员变成小区代购

### 现代快报 武汉战疫队

“小余辛苦啦!”3月17日中午12点半,武汉硚口区中山社区玉带汇景苑的不少居民前来领取物资,余汉明拿着小本子一笔一笔地核对着每一位居民购物清单,生怕错拿、漏拿。

余汉明出生于2000年,是北京航空航天大学飞行学院的大二学生。1月10日,余汉明从北京回到武汉,“一开始还跟朋友出去玩一玩,就像往年的寒暑假一样。到20日左右我就觉得不太对劲了,地铁上的人都戴上了口罩,感觉还挺严重的。”

2月11日,武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部发布通告,全市范围内所有住宅小区实行封闭管理。“我们这个社区工作人员比较少,大家都扑在防疫一线,小区封闭后,居民的生活非常不方便。正好看到‘关爱行动’的志愿者招募,我就报名了。”小余告诉现代快报记者。

2月27日,小余正式成为硚口区中山社区玉带汇景苑的一名志愿者。成为志愿者后,小余的手机就成了社区居民的热线电话,“余同学”成了“余师傅”。“余师傅,帮我买一瓶酒吧。”“余师傅,帮我带一袋味精吧。”

鸡精、酱油、生粉、米酒……对于这个不满20岁的小伙子来说,帮忙采购是个不小的难题。“我原来都没做过饭,家里除了爸妈,还有个姐姐。”为了完成每天的采购任务,余汉明专门准备了小本子,每一户居民的需求他都会一一记录下来。

每天早上9点钟,余汉明准时在小区群里通知大家把购物清单填写在接龙表里。“小区隔壁百米来就有一家超市,如果这家买不全,我可能就要去另外两家转转。”小余笑着说,另外两家超市还挺远的,都在一两公里外。“我就去锻炼身体了嘛。”

有一次,一位居民请小余帮忙购买一瓶酱油。“他指定了一个牌子,结果我跑了三家都卖完了。在最远的那家,我看到有个类似的,就自作主张买下来了,结果不是他想要的,我又跑回最远的那家去退掉。”小余说,后来再有这样指定品牌的情况,他都会问一下能不能换,或者请教



余汉明在北航(左) 资料图片

一下“搭档”刘阿姨。“大部分时候大家还是比较理解的,毕竟特殊时期嘛,很多物资都抢购一空了,买不到也不会指责我们。”

每天早上8点去社区报到,12点前采买完毕,分拣、包装,再一家家地通知……“虽然每天只有10到15单,但整个过程弄完差不多就要下午两点了,很多时候都吃不上中饭的。”每天的工作很辛苦,但小余从未抱怨过,“为他人服务,既充实自己又帮助了他,何乐而不为呢?”

门岗值守、买菜跑腿、上门送药……小余说,大半个多月的志愿服务最大的收获就是成长。“以前我是个比较急躁的人,现在帮大家处理物资问题,需要很细心地记录,我也没有买到他们想要的东西,我也会很耐心地跟他们解释,说一声抱歉,在为人处事上成长了很多吧。”

“周一和周三我要上课,其他时间我都在。”这个穿着红马甲的年轻人总是行色匆匆地穿梭在小区附近的超市里。对于余汉明这样的志愿者来说,他们所做的可能只是些琐碎的小事,但对于社区居民来说,却是关乎生活的大事。

2019年,余汉明曾作为学生代表,成为庆祝中华人民共和国成立70周年大会上群众游行方阵的一员。小余说,对他而言,做志愿者和参加阅兵仪式同样值得骄傲。

现代快报+/ZAKER南京特派记者 侯天卉

## 保利静逸系美宅,打开河西美宅新品类

作为华东地区第二大中央商务区,河西CBD承载着建设“长三角北翼金融中心”重任。高楼耸立、鳞次栉比,河西需要一处兼具国际大都会生活基因和诗意生活的栖居地。保利携手其他两家地产界巨头,以南京云际“静逸系美宅”,打开河西美宅新品类。

南京云际,位于黄金主轴河西大街,交通便利,周边配套环伺。在园林布局上,南京云际以南京云锦为

灵感,借鉴建筑大师巴拉干“房间群”组织空间表现手法,打造六感裸心园林。在产品打造上,南京云际建筑面积约140-180平方米,完美表现平层美宅的朗阔。全景横厅,气派扑面;天幕阳台,享受IMAX级视野,收藏阳光的同时,也收藏世界的目光。

南京云际大尺度空间带来高端舒适的生活享受,方寸之间彰显匠心。

通讯员 王玉